
 

	
	

Ανάλυση Εισροών-Εκροών 
 

2η Άσκηση 
 
Έστω ο ακόλουθος πίνακας εισροών-εκροών μιας οικονομίας: 
 

          Κλάδος 
Προϊόν 

Γεωργία Βιομηχανία Ιδιωτική 
Κατανάλωση 

Επενδύσεις Σύνολο 

Σιτάρι 200 0 800 0 1000 
Μηχανήματα 500 1000 0 3500 5000 

Μισθοί 200 2000 
Κέρδη 100 2000 

Σύνολο 1000 5000 

 Σημείωση: Όλα τα μεγέθη είναι αποτιμημένα σε νομισματικές μονάδες 
 
Ζητείται: 
 
(α) Να εκτιμηθεί η συνολική ποσότητα σιταριού και μηχανημάτων που πρέπει να 
παραχθούν ως ακαθάριστο προϊόν ώστε να είναι εφικτό να παραχθούν 8000 μονάδες 
σιταριού και 2000 μονάδες μηχανημάτων ως καθαρό προϊόν. 
 
(β) Να εκτιμηθεί η αναλογία με την οποία συμβάλουν (άμεσα και έμμεσα) τόσο οι μισθοί 
όσο και τα κέρδη στη διαμόρφωση των μοναδιαίων τιμών των εμπορευμάτων.  
 
(γ) Να εκτιμηθεί η συνολική (άμεση και έμμεση) συμβολή τόσο των μισθών όσο και των 
κερδών στη διαμόρφωση του δείκτη τιμών της ιδιωτικής κατανάλωσης και των 
επενδύσεων. 
 
(δ) Να εκτιμηθεί η συνολική (άμεση και έμμεση) συμβολή των συνιστωσών κόστους κάθε 
κλάδου στη διαμόρφωση του δείκτη τιμών της ιδιωτικής κατανάλωσης και των 
επενδύσεων. 
 
 


